

MATEMATİK

1. SINIF



Adı Soyadı :

Numarası :

Çalışma Kağıdı 1

Konu : Toplama İşlemleri Genel Değerlendirme 1

Kazanım:Toplamaları 20'ye kadar olan doğal sayılarla toplama işlemi yapar.

Aşağıdaki Toplama İşlemlerini yapalım.

$$\begin{array}{r} 8 \\ + 3 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 2 \\ + 7 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 6 \\ + 1 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 8 \\ + 3 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 14 \\ + 5 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 17 \\ + 2 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 7 \\ + 0 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 12 \\ + 7 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 9 \\ + 5 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 4 \\ + 4 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 8 \\ + 6 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 7 \\ + 0 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 17 \\ + 5 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 13 \\ + 4 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 13 \\ + 5 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 11 \\ + 9 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 12 \\ + 6 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 10 \\ + 1 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 11 \\ + 8 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 12 \\ + 3 \\ \hline \end{array}$$

Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım.

$$1 + 3 = \quad 2 + 2 = \quad 8 + 1 =$$

$$3 + 2 = \quad 7 + 4 = \quad 9 + 1 =$$

$$6 + 6 = \quad 8 + 7 = \quad 9 + 5 =$$

$$5 + 5 = \quad 8 + 8 = \quad 1 + 1 =$$

$$5 + 9 = \quad 9 + 8 = \quad 1 + 0 =$$

$$6 + 3 = \quad 7 + 7 = \quad 9 + 1 =$$

$$10 + 1 = \quad 12 + 4 = \quad 15 + 5 =$$

$$3 + 13 = \quad 4 + 16 = \quad 7 + 13 =$$

$$11 + 9 = \quad 14 + 8 = \quad 8 + 13 =$$

$$17 + 2 = \quad 6 + 14 = \quad 8 + 12 =$$

$$8 + 10 = \quad 10 + 5 = \quad 10 + 7 =$$

"0" sıfır ile toplama işlemleri yapalım.

$$\begin{array}{r} 5 \\ + 0 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 6 \\ + 0 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 1 \\ + 0 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 8 \\ + 0 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 0 \\ + 1 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 0 \\ + 7 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 0 \\ + 8 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 0 \\ + 0 \\ \hline \end{array}$$

$$5 + 0 = \quad 3 + 0 = \quad 8 + 0 =$$

$$6 + 0 = \quad 8 + 0 = \quad 0 + 5 =$$

$$0 + 1 = \quad 0 + 2 = \quad 0 + 9 =$$

$$0 + 0 = \quad 7 + 0 = \quad 1 + 0 =$$

Aşağıdaki toplama işlemlerini örnekteki gibi yapalım.

$$\begin{array}{r} 4 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc 7 \\ \quad \diagup \\ 3 \end{array} \quad \begin{array}{r} 5 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc \\ \quad \diagup \\ 3 \end{array}$$
$$\begin{array}{r} + 5 \\ \hline 12 \end{array} \quad \begin{array}{r} + 6 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 8 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc \\ \quad \diagup \\ 2 \end{array} \quad \begin{array}{r} 7 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc \\ \quad \diagup \\ 3 \end{array}$$
$$\begin{array}{r} + 3 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} + 1 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 7 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc \\ \quad \diagup \\ 6 \end{array}$$
$$\begin{array}{r} + 4 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 6 \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad \bigcirc \\ \quad \diagup \\ 6 \end{array}$$
$$\begin{array}{r} + 6 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} \bigcirc \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad 6 + 2 + 4 = \end{array}$$

$$\begin{array}{r} \bigcirc \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad 7 + 1 + 2 = \end{array}$$

$$\begin{array}{r} \bigcirc \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad 8 + 3 + 5 = \end{array}$$

$$\begin{array}{r} \bigcirc \\ \quad \diagdown \\ \quad \quad 9 + 5 + 5 = \end{array}$$

Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım.

$$\begin{array}{r} 8 \\ + 7 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} \square \\ + \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 12 \\ + 6 \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} \square \\ + \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 7 \\ \square \end{array} + \begin{array}{r} 13 \\ \square \end{array} = \begin{array}{r} \square \\ \square \end{array}$$

$$\begin{array}{r} \square \\ \square \end{array} + \begin{array}{r} \square \\ \square \end{array} = \begin{array}{r} \square \\ \square \end{array}$$

Hazırlayan: Hüseyin TURAN